

День Знаний

День знаний – это праздник учеников и их наставников-учителей, родителей. 1 сентября в нашей школе прошла торжественная линейка, посвящённая Дню знаний. Школьный двор заполнился уже состоявшимися младшими школьниками и старшеклассникам, взволнованными первоклассниками и их родителями, соскучившимися по ученикам и урокам педагогами.

Традиционно линейка началась с выноса Государственного флага Российской Федерации.

Со словами приветствия и поздравлений с началом учебного года ко всем присутствующим обратилась директор школы Светлана Владимировна Попова. Также ребят пришел поздравить Депутат рязанской городской Думы Дейнего С.В. В адрес ребят прозвучало много теплых слов и пожеланий. На линейке выступили лучшие юнармейцы школы.

